



Комісія Національної атомної енергогенеруючої компанії «Енергоатом» визнала Южно-Український енергокомплекс повністю готовим до несення навантаження в період осінньо-зимового максимуму 2019-2020 рр.

У НАС НА АЕС

Перевірка тривала з 15 по 18 жовтня. До складу комісії входили представники дирекції компанії, Міністерства енергетики і вугільної промисловості, а також Держінспекції з експлуатації електричних станцій і мереж. Це традиційний щорічний аудит всіх атомних електростанцій України, адже саме на атомну енергетику, що працює у базовому режимі і забезпечує понад 50% виробництва електроенергії, лягає основний тягар у період осінньо-зимового максимального навантаження на енергосистему. ЮУАЕС - третя у переліку відокремлених підрозділів Енергоатома, що перевіряються. Комісія вже завершила роботу на Рівненській та Хмельницькій АЕС.

У ВП ЮУАЕС перелік організаційно-технічних заходів з підготовки енергокомплексу до роботи в період зимового максимуму несення навантаження та забезпечення електричною і тепловою енергією в осінньо-зимовий період 2019-2020 років налічував 72 пункти. Загальна вартість

До роботи в зимовий період - готові!

робіт складала 1280,437 тис. грн. Все заплановане реалізовано в повному обсязі.

«Ми виконали усі заплановані заходи, за часом підготувались і до опалювального сезону: провели гідравлічні випробування усіх теплових мереж, у тому числі і міста, виконали ревізію та ремонт теплофікаційних установок. До 15 жовтня були готові подати тепло», - зазначив заступник головного інженера ВП ЮУАЕС Микола Пронін.

Учасники інспекційної перевірки оцінювали стан підготовки персоналу, технологічного обладнання, трубопроводів, арматури, електротехнічного устаткування, внутрішніх систем опалення, теплопостачання, вентиляції, будівель, споруд, підземних комунікацій тощо. Аналізували також виконання заходів з підвищення надійності енергоблоків, якості ремонтів основного технологічного обладнання, забезпечення ядерним паливом. Перевірка проводилася в усіх підрозділах атомної станції а також на Олександрівській ГЕС і Ташлицькій ГАЕС. Крім об'єктів енергокомплексу члени комісії оцінили готовність до роботи в зимовий період Ремонтно-механічного заводу, що входить до складу ВП «Атоменергомаш» та Южноукраїнського відділення ВП «Складське господарство».

«Южно-Український енергокомплекс, Ремонтно-механічний завод та Южноукраїнське відділення «Складського господарства» повністю готові до проходження осінньо-зимового періоду. Усі заплановані заходи виконані на 100%. Ми додатково перевірили напрямки, що стосуються видачі потужності, стану обладнання, підготовки персоналу та його забезпечення зимовим спецодягом а також наявність гарантованого запасу паливно-мастильних

матеріалів. Станом справ залишилися задоволені, то ж рекомендуємо Центральній комісії НАЕК «Енергоатом» видати Акт про готовність ВП ЮУАЕС до роботи в осінньо-зимовий період без зауважень», - підсумував голова комісії, начальник відділу нагляду за ядерною безпекою дирекції НАЕК «Енергоатом» Володимир Кравченко.

Олена РЕЗНИК



Партнерські перевірки АЕС України буде проводити Паризький центр ВАО АЕС

НОВИНИ КОМПАНІЇ

НАЕК «Енергоатом» приєднається до Паризького центру Всесвітньої асоціації організацій, що експлуатують АЕС (ВАО АЕС, WANO) за програмою Партнерські перевірки, яка є однією з найважливіших програм ВАО АЕС. Наразі партнерські перевірки на атомних електростанціях, які експлуатує Енергоатом, організовує і проводить Московський центр ВАО АЕС. Меморандум про взаєморозуміння та співробітництво між Енергоатомом та Паризьким центром ВАО АЕС було підписано президентом НАЕК «Енергоатом» Юрієм Недашковським, головою Ради керуючих Паризького центру ВАО АЕС Ервіном Фішером та головою Ради керуючих Московського центру ВАО АЕС Ярославом Голубцем. Меморандум підписано 20 жовтня у ході Генеральної асамблеї ВАО АЕС, яка відбувається з 20 по 22 жовтня у Лондоні та присвячена 30-річчю створення Асоціації.

Укладання документу відбулось за ініціативи Енергоатома. Згідно з Меморандумом, після виконання низки заходів з підготовки приєднання Енергоатома до Паризького центру ВАО АЕС, починаючи з 2022 року



Паризький центр буде організовувати і проводити партнерські перевірки і повторні партнерські перевірки Асоціації на атомних електростанціях України відповідно до принципів і в порядку, встановленому в Керівництві по програмі ВАО АЕС WPG 01 - Партнерські перевірки.

Під час Генасамблеї ВАО АЕС Юрій Недашковський також взяв участь у закритому засіданні керівників організацій - членів Асоціації, Позачергових загальних зборах ВАО АЕС, Загальних зборах ВАО АЕС-МЦ,

засіданні Ради керуючих ВАО АЕС-МЦ і ВАО АЕС-ПЦ.

Нагадаємо, що за ініціативи Енергоатома у 2016 році на Рівненській АЕС відбулась перша в історії ВАО АЕС обмінна партнерська перевірка, яку провели експерти Паризького центру Асоціації.

Партнерські перевірки – головний інструмент діяльності ВАО АЕС, спрямованої на підвищення безпеки експлуатації атомних електростанцій світу. Партнерська перевірка завжди проводиться за ініціативи прий-

маючої сторони. Результатом перевірки є конфіденційний звіт, що відображає сильні сторони роботи атомної станції та області виробничої діяльності, які потребують покращень з метою приведення їх у відповідність до кращої світової практики. Звіт передається лише станції, яка перевіряється, та експлуатуючій організації, до складу якої входить АЕС. Така добровільність і конфіденційність створює між експертами команди та персоналом АЕС, що приймає партнерську перевірку, атмосферу відкритості та взаєморозуміння, яка дозволяє винести уроки з досвіду, проблем і позитивної практики колег.

Всесвітня асоціація організацій, які експлуатують атомні електростанції (ВАО АЕС, WANO), об'єднує всіх операторів АЕС світу. Вона сприяє обміну досвідом експлуатації АЕС, для того щоб члени Асоціації могли працювати спільно для досягнення найвищого рівня безпеки та надійності під час експлуатації своїх атомних станцій. Асоціацію створено в 1989 році. Її члени входять до чотирьох регіональних центрів - Атлантського, Паризького, Московського та Токійського.

Енергоатом

Громадські слухання з питань обґрунтування безпеки продовження строку експлуатації енергоблока №3 ВП ЮУАЕС відбулися в Олександрівській та Бузькій ОТГ

Представники Олександрівської об'єднаної територіальної громади 18 жовтня слухали провідних фахівців Южно-Української атомної електростанції, котрі розповіли про те, який обсяг робіт виконано на енергоблоці №3 з метою отримання дозволу на подальшу понадпроектну його експлуатацію.

КОНСТРУКТИВНИЙ ДІАЛОГ

Основним доповідачем, як і на попередніх слуханнях, що вже пройшли у Мигії, Благодатному та Братському, був заступник головного інженера ВП ЮУАЕС з продовження строку експлуатації, технології та інжинірингу Ігор Кравченко. Він розповів землякам, що відбувається у світі атомної енергетики, як розвивається вітчизняна атомна галузь та про енергетичну стратегію України. У завданні уряду зокрема йдеться про інтеграцію української енергетичної системи з європейською, про підвищення виробітку електричної енергії, про продовження ресурсу діючих енергоблоків, про будівництво нових.

«Підвищення безпеки енергоблоків АЕС – процес безперервний, - підкреслив у своїй доповіді Ігор Кравченко. - На енергоблоці №3, як і на першому та другому енергоблоках, термін роботи яких свого часу було продовжено, запланований значний обсяг реконструктивних та модернізаційних робіт для приведення його у відповідність до сучасних вимог і норм безпеки».

На сьогодні южноукраїнські атомники виконали кваліфікацію обладнання та розробили звіт з періодичної переоцінки безпеки. «У складі ЗППБ є фактор безпеки №14 «Вплив на навколишнє середовище». З цим документом усі охочі можуть ознайомитись на сайті підприємства, - повідомив заступник головного інженера ВП ЮУАЕС з продовження строку експлуатації, технології та інжинірингу Ігор Кравченко. «Багаторічний моніторинг радіаційного фону у зоні спостереження атомної станції дає право стверджувати, що ЮУАЕС не здійснює істотного впливу на навколишнє середовище».

На слуханнях брали слово й представники двох громадських екологічних організацій. Та їхні «аргументи»



базувались скоріше на емоціях, ніж на конкретних доказах шкоди від АЕС.

Учасники заходу визнали слухання такими, що відбулися. А до протоколу записали: внести зміни до Закону України «Про державний бюджет на 2020 рік». Олександрівська ОТГ хоче, щоб кошти, які направляються на компенсацію ризику населення, яке проживає в зоні спостереження АЕС, не «осідали» в районних центрах, а надходили безпосередньо на місця. «За кошти, які компанія «Енергоатом» перераховує у держбюджет, ми майже завершили освітлення населених пунктів нашої ОТГ, де проживає 11 тисяч 700 осіб. Зробили капітальний ремонт установ бюджетної сфери, зокрема амбулаторії та дитячих закладів», - проінформував голова Олександрівської об'єднаної територіальної громади Микола Бензар.

Також учасники слухань запропонували збільшити пільги на електричну енергію для населення зони спостереження з 30 до 50%.

Юлія ДІКУСАР

Бузька об'єднана територіальна громада (ОТГ) стала п'ятою громадою у зоні спостереження ЮУАЕС, де місцеві мешканці обговорили питання продовження строку експлуатації енергоблока №3 атомної електростанції. Слухання відбулись 19 жовтня. Не зважаючи на погожий вихідний день, мешканці села відклали роботу на присадибних ділянках та прийшли послухати інформацію про обґрунтування безпеки продовження виробничого життя третього енергоблока ЮУАЕС.



Проектний термін експлуатації енергоблока №3 ЮУАЕС завершиться в лютому 2020 року. До цього часу южноукраїнські енергетики мають намір виконати всі необхідні заходи та отримати ліцензію на його довгострокову експлуатацію. Наразі енергоблок №3 ЮУАЕС перебуває у тривалому планово-попереджувальному ремонті (ППР), який орієнтований саме на продовження строку експлуатації. Триває активна фаза заміни, реконструкції та модернізації обладнання для приведення його у відповідність до сучасних вимог і норм безпеки. Одним з важливих елементів передбаченої законодавством України процедури, що передбачає отримання дозволу на довгострокову експлуатацію атомного блоку, є громадське обговорення.

«Мета цих слухань - не прийняття рішень. Рішення у сфері використання ядерної енергії приймає Державна інспекція ядерного регулювання України. Громадські слухання в рам-

ках українського законодавства передбачають право на участь громади в обговоренні питань, що стосуються довкілля. Такі заходи спеціально проводяться для того, щоб донести інформацію до населення від прямих джерел, у даному випадку - представників експлуатуючої організації, а саме ЮУАЕС. Мешканці навколишніх населених пунктів можуть вносити свої пропозиції, заперечення. Все це протоколюється і надається в Державну інспекцію ядерного регулювання. Там, приймаючи рішення, беруть до уваги і думку громади», - пояснив присутнім начальник юридичного управління

борівку, про ЮУАЕС поінформовані. «Багато наших людей з села працюють на атомній електростанції, задоволені роботою, зарплатою», - зауважила п.Лариса, працівниця Бузького сільського будинку культури. «Наше населення відчуває пряму вигоду від сусідства з АЕС, - пояснив голова Бузької ОТГ Юрій Заволока. - Для нас діє пільга на оплату електроенергії 30%. А це дуже важливо, оскільки наше село специфічне, майже всі тут займаються тепличним господарством, використовують електроенергію і для поливу, і для обігріву рослин. Ми підтримуємо наміри атомників продовжити термін експлуатації енергоблока №3 за умови виконання усіх заходів, що гарантують безпеку. Я висловлюю думку громади, оскільки ми готувались до слухань, наші депутати спілкувались з мешканцями, пояснювали їм, що це за захід і для чого він проводиться. Загальні тенденції були зрозумілі ще до початку засідання. Але ми за законом маємо надати мешканцям можливість почути аргументи атомників та кожному висловити свою думку».

Під час обговорення слово взяла перший заступник голови Вознесенської райдержадміністрації Тетяна Панова: «Я як місцевий житель вирішила взяти участь у слуханнях. Інформація була корисна, люди все зрозуміли. Ми повинні рухатись далі, розвивати атомну енергетику. Енергоблоки вже побудували, ми ними користуємось, нікуди від цього не дінемось. Якщо надалі нічого не робити, а просто зупинити енергоблоки, тут буде запустіння і забуття. Зараз ми маємо на нашій території потужний промисловий об'єкт і преференції від його роботи. Як посадова особа я не перший рік займаюсь питаннями надходження субвенції зони спостереження, її використанням. Наприклад, цього року усі кошти, що надійшли на Вознесенський район, направлені на будівництво шкільної спортивної зали в с. Бузьке та на придбання калій йодиду».

Слухання тривали приблизно дві години. Свою позицію висловили усі охочі. Кожен виступ запротоколюваний, а громадські слухання в Бузькій ОТГ визнані такими, що відбулися.

Олена РЕЗНИК



Неказкові пристрасті навколо «Казки»

У Южноукраїнську лише 85 % дітей дошкільного віку відвідують садочки. На 100 місць у навчальних закладах припадає 133 дитини. Такі цифри були наведені під час педагогічної конференції, яка відбулась напередодні навчального року. Сподівались на покращення ситуації. Планували відкрити ще чотири групи у дошкільному закладі №8 після укріплення основ та ґрунтів фундаменту однієї з секцій. Натомість чотири групи у «Казці» довелося закрити, адже процес руйнації будівлі продовжився.

РЕЗОНАНС

Сьогодні подекуди кажуть, що «Казку» можуть взагалі закрити через аварійний стан. Висновок про це буде лише після проведення комплексного обстеження всієї будівлі дитсадка. Є передумови для того, щоб розпочати ці роботи. Гроші виділені, конкурс проведено, потенційного підрядчика визначено. Але зась!

Минулого тижня пристрасті розгорілися під час позапланового засідання постійної депутатської комісії з питань бюджету. Прийшли туди і батьки вихованців «Казки». Хотіли зрозуміти, на що очікувати і коли роботи з обстеження будівлі нарешті



розпочнуть. Місія була майже нездійснена, оскільки зрозуміти у потоці взаємних нарікань, хто винен і чому так відбувається, важко.

Нещодавно призначена на посаду виконуючого обов'язки директора департаменту інфраструктури Христина Волчко зазначила, що все залежне від установи виконано, та звинуватила певних членів бюджетної комісії у лобюванні інтересів підрядчика. Зі свого боку, голова комісії Олександр Курдасов та депутат Олена Севастьянова

звинуватили очільницю департаменту у затягуванні процесу та намаганні завищити ціну робіт. Навіть слухали через гучномовець телефону версію потенційного підрядчика.

Проблеми зі станом споруди є не лише у «Казці». Тому буде проведено комплексне обстеження і дитячого садочка №6, і третьої та четвертої шкіл. Там також відбуваються процеси руйнації.

Христина Волчко пообіцяла відвідувати через сайт міста Южноукраїнська того ж

дня. Обіцяне виконала: інформація з'явилась на офіційному ресурсі 22 жовтня. В ній зазначено, що документи з боку департаменту підписані і відправлені підрядчику. Черга за його підписом.

Під час комісії порушили питання щодо якості укріплення основ та ґрунтів фундаменту у «Казці». Адже п'ять з половиною мільйонів гривень міського бюджету витрачено марно. Це вина підрядчика чи замовника? З'ясувати, що відбувається у департаменті інфраструктури, буде контрольно-ревізійне управління. За словами депутата Віктора Бабича, перевірка почнеться 2 грудня, перевірятиме 2017-2018 роки та 9 місяців 2019 року, і за результатами аудиту буде видно, хто є хто.

Батьків вихованців дитячого садочка «Казка» результати засідання комісії не задовольнили. Та й не дивно. Адже справжній результат – це початок робіт, а не балачки, від яких вони втомилися. «Ми не задоволені. Це вже друге засідання, в якому беруть участь батьки. І суцільні обіцянки. Хтось хоче «продвинути» одну фірму, хтось іншу, але результату чомусь нема», – прокоментувала засідання комісії Наталя Вересковська, дитина якої виховується в ДНЗ №8.

Галина НАЗАРОВА
Фото Ю.Афанасенка

Реформування вторинної ланки медицини: чому гальмується процес?

Другий етап медичної реформи розпочнеться 1 квітня наступного року. Чи встигнуть в Южноукраїнську завершити всю підготовчу роботу, щоб вторинна медична ланка запрацювала вчасно, сьогодні велике питання. Хто і що гальмує реформування на місцевому рівні, та найголовніше, що робити для прискорення процесу, обговорювали на нараді 21 жовтня. В ній взяли участь депутати, представники адміністрації Южноукраїнської міської лікарні, місцевої влади, Департаменту соціального захисту та охорони здоров'я, в оперативному управлінні якого знаходиться медичний заклад.

АКТУАЛЬНО

На шляху до втілення другого етапу медичної реформи Южноукраїнська міська лікарня пасе задніх. На базі КЗ «ЮМЛ» досі не створено некомерційне підприємство, з яким має укласти договір Національна служба здоров'я. Сьогодні на Миколаївщині лише три таких заклади. Не затверджено Статут установи. Це має зробити міська рада, яка досі не

спромоглася вирішити це питання. Медичні працівники сподіваються на продовження найближчим часом пленарного засідання 55-ї сесії, до порядку денного якої ці питання внесені як додаткові.

Зволікання зі створенням некомерційного підприємства тягне за собою і іншу проблему – це відсутність головного лікаря, який має отримати всі необхідні ліцензії до квітня



наступного року. Ситуація щодо керівника, яка на сьогодні склалася у лікарні, медикам оптимізму не додає. Працівники втомилися за три роки від постійної зміни виконуючих обов'язки головного лікаря, від різних вимог, які висуває керівництво, що іноді протирічає одне одному.

Не завершено процес комп'ютеризації лікарні, що є обов'язковою умовою для укладання договору з Національною службою здоров'я. Одна з головних проблем медичного

закладу – нестача кадрів. Пологе відділення можуть закрити через відсутність неонатолога. Не вистачає інших вузьких спеціалістів.

Молоді лікарі не хочуть йти працювати у медичний заклад. А деякі з тих, хто все ж таки обрали Южноукраїнську лікарню, підвищують собі кваліфікацію на курсах за рахунок установи та йдуть працювати до приватних клінік. Зацікавити їх нічим, адже навантаження велике, житла

немає, а рівень заробітної плати не дозволяє орендувати квартири.

Міському центру медико-санітарної допомоги, який надає послуги южноукраїнцям на первинному рівні, вдалося залучити нові кадри до установи завдяки достойному рівню заробітної плати. Але у працівників Южноукраїнської міської лікарні, яка надаватиме послуги вторинного рівня, впевненості у тому, що заробітна плата суттєво підвищиться, поки нема.

За словами профспілкового лідера КЗ «ЮМЛ» Людмили Староконь, яку зарплат отримуватимуть медики, наразі невідомо, адже вартість послуг ще не визначена, і різних нюансів може бути багато.

Піднімалося питання і подальшого функціонування цехової служби, яка надає медичні послуги працівникам Южно-Української АЕС. Її подальша доля поки що невідома, адже реформою не передбачено такої структури.

Під час наради діалог з теми «Що робити?» неодноразово переключався у русло «Хто винен у гальмуванні реформи на вторинній ланці?». Ельвіра Гехад, начальник Департаменту соціального захисту і охорони здоров'я, наголосила, що взаємні звинувачення до кращого не приведуть. Поліпшити ситуацію можна лише спільними зусиллями. Присутні згодились з нею, адже, якщо міська лікарня вчасно не увійде в реформу, постраждають, в першу чергу, мешканці Южноукраїнська.

Галина НАЗАРОВА
Фото П.Білоусова

ДО УВАГИ МОЛОДИХ ПРАЦІВНИКІВ ВП ЮУАЕС!

Конкурси проводяться з метою стимулювання ініціативи, розкриття науково-технічного потенціалу, підвищення загального рівня знань, обміну досвідом, генерації нових ідей у молодих працівників ДП «НАЕК «Енергоатом» і пошуку нових шляхів оптимізації виробничого процесу.

Конкурси проводяться за двома напрямками:
виробничий;
соціально-професійний.

Конкурси проводяться в два етапи:

I етап - у відокремлених підрозділах та у Дирекції Компанії;

II етап – між відокремленими підрозділами та Дирекцією ДП «НАЕК «Енергоатом».

Учасники конкурсів мають:

- знати матеріал, викладений у науковій доповіді;
- вміти відповісти на додаткові питання за темою доповіді;
- надати секретарю відповідної комісії анотацію

Станьте учасником конкурсу наукових доповідей серед молодих працівників ДП «НАЕК «Енергоатом»!



до наукової доповіді не пізніше, ніж за тиждень до початку проведення конкурсу.

Критерії оцінювання конкурсних робіт:

- актуальність і важливість теми для атомної енергетики України, ДП «НАЕК «Енергоатом»;

ВП «Южно-Українська АЕС»;

- повнота і доступність викладення матеріалу;

- новизна пропозицій і підходів;

- практична цінність викладених в доповіді пропозицій для атомної енергетики України, ДП «НАЕК «Енергоатом», ВП «Южно-Українська АЕС»;

- якість і повнота відповідей конкурсанта (мають відображати володіння та розуміння теми доповіді) на запитання в рамках теми доповіді.

Переможці конкурсів нагороджуються грошовими преміями та дипломами залежно від зайнятого місця.

У конкурсах наукових доповідей можуть брати участь працівники ВП ЮУАЕС віком до 35 років включно.

Переможці конкурсів направляються від ДП «НАЕК «Енергоатом» на галузеві, всеукраїнські та

міжнародні конкурси наукових доповідей, конференції, симпозиуми, форуми.

Переможці II етапу конкурсів направляються для участі в Літній ядерній школі ДП «НАЕК «Енергоатом».

Конкурси є відкритими та доступними.

Проведення слухань наукових доповідей у комісіях та оголошення результатів конкурсів відбудеться в квітні 2020 року.

Детальну інформацію щодо умов проведення конкурсів наукових доповідей можна отримати на: User на «Server 1»(Т:)УККонкурси\КНД.

Телефони для довідок:

4-43-70 – управління кадрів,

4-17-76, 4-16-96 – організація молоді.

Управління кадрів

Пройдіть перереєстрацію!

Відповідно до п.25 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР», затверджених постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11 грудня 1984 року № 470 щороку в період з 1 жовтня по 15 грудня проводиться перереєстрація працівників ДП «НАЕК «Енергоатом», які перебувають на квартирному обліку у ВП ЮУАЕС.

При собі мати:

1. Паспорти повнолітніх членів сім'ї (оригінали).
2. Свідоцтва про народження дітей (оригінали).
3. Довідку (виписка з домової книги про склад сім'ї та реєстрацію).
4. Довідку з місця навчання дітей (студенти навчальних закладів).

Прийом документів здійснюється щодня в каб. № 121 з 8.00 до 17.00.

Обідня перерва з 13.00 до 14.00. Довідки за тел.: 4-12-33, 4-17-60.

Шановні жителі міста Южноукраїнськ, смт Олександрівка та гості міста енергетиків!

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ!

Згідно з Законом України № 2019-VIII від 13 квітня 2017 року «Про ринок електричної енергії» (розділ 1 стаття №1, пункт 34), а також Постановою Кабінету Міністрів України від 31.03.2004 року № 416 «Про затвердження порядку встановлення особливого режиму охорони на території забороненої зони та контрольованої зони гідротехнічних споруд» звертаємо Вашу увагу на наступне.

Заборонена зона гідротехнічних споруд - територія, що прилягає до основної огорожі з внутрішнього боку території гідротехнічної споруди, обладнана інженерно-технічними засобами та позначена попереджувальними знаками, а також

ділянка водного об'єкта, б'єфу на відстані 500 метрів від греблі гідроелектростанції, позначена знаками, що попереджають про заборону доступу на цю територію сторонніх осіб, суден та плавучих об'єктів.

У зв'язку з неодноразовими випадками порушення меж забороненої зони водної акваторії Ташлицької ГАЕС і Олександрівської ГЕС керівництво Каскаду ГЕС-ГАЕС та служба режиму ВП ЮУАЕС доводить до відома населення м. Южноукраїнськ, смт Олександрівка, що згідно з чинним законодавством України на території заборонених і контрольованих зон забороняється:

- наближатися до згаданих територій ближче, ніж на 500 м;
- відпочивати;

- купатися;
- ловити рибу;
- плавати на легких суднах.

Також, у зв'язку з тим, що Ташлицька ГАЕС є технологічно небезпечним об'єктом (рівень коливання води під час роботи гідроагрегатів у верхньому водоймищі становить до 10 м), просимо рибалок, батьків і працівників навчальних закладів нашого міста провести роз'яснювальну роботу з дітьми, щоб не допустити порушень встановлених правил. Нехтування ними може призвести до трагічних наслідків.

Особи, які допустять порушення, будуть притягнуті до адміністративної відповідальності згідно з чинним законодавством.

Партнери ЮУАЕС - колектив відділення АТ «Ощадбанк» - отримав звання «Краща команда 2019»

ВІТАЄМО!

Южноукраїнське відділення Ощадбанку, що по вулиці Дружби народів, увійшло до десятки номінантів у своїй мережі і отримало звання «Краща команда 2019». Для невеликого колективу з 12 працівників це значна перемога, адже правління виділило їх серед більш як тисячі інших представництв держбанку. Оцінювались якість обслуговування клієнтів та ефективність роботи філії.

У місті-супутнику АЕС АТ «Ощадбанк» працює з 1994 року. Надає послуги фізичним особам, представникам бізнесу. Майже третина мешканців Южноукраїнська – клієнти цієї фінансової установи.

З 2012 року Ощадбанк співпрацює з Южно-Українською АЕС за зарплатним проєктом. Понад 70% персоналу енергокомплексу отримує кошти на платіжні картки цього банку. Як преміум-клієнтам атомникам пропонують привілеї під час оформлення депозитів та використання кредитних продуктів.

«Наш колектив – як родина, де кожен готовий допомогти один одному і вже разом працювати на результат, - зазначає керуюча філією АТ «Ощадбанк» Світлана Боровець. - Завдяки злагодженій роботі всіх співробітників южноукраїнської філії і вдалося досягти найвищої оцінки, діставши звання «Краща команда 2019».



Операція «Житло»

101 ПОВІДОМЛЯЄ

У зв'язку з тривожною ситуацією з загибеллю та травмуванням людей на пожежах у житловому секторі в Миколаївській області розпочинається широкомасштабна інформаційно-просвітницька компанія, спрямована на профілактику виникнення пожеж у житловому секторі та недопущення травмування і загибелі людей. Профілактичні заходи пройдуть у місті Южноукраїнську, де рятувальники та представники соціальних служб спілкуватимуться з громадянами та нагадуватимуть їм про необхідність суворо дотримуватися правил протипожежної безпеки.

Основний акцент під час проведення бесід буде зроблено, звісно ж, на сезонну небезпеку. Рятувальники розповідатимуть про опалювальні прилади, правила їх використання, електропобутові пристрої для обігріву, надмірне застосування яких може призвести до перевантаження мережі та подальшого загорання та багато іншого.

З маленькими городянами рятувальники поспілкуються стосовно недопущення пустощів з вогнем, сірниками, запальничками тощо.

Надія ДОВГОПОЛ

